

Poštovani prijatelji,

Pred Vama je **originalni tekst radnog predloga Rezolucije Evropskog Parlamenta (EP) o evropskoj integraciji Srbije, upućenog Evropskom Savetu** da u martu 2012. godine razmotri odobravanje Srbiji status kandidata za članstvo u EU “pod pretpostavkom (iliti **pod uslovom**) da srpske vlasti ispune uslove utvrđene na sastanku lidera EU početkom decembra 2011. godine”.

Dokument je objavljen danas, 11. januara 2012. godine, i odmah vam je dostupan u originalu. Sutra, 12 januara, dokument ide pred Spoljnopolitički odbor EP na razmatranje, zatim ide na još dve rasprave da bi konačni tekst Rezolucije trebalo da se usvoji na plenarnoj sednici EP početkom marta 2012.godine.

Skrećemo Vam pažnju na terminologiju delova “prevoda” tog teksta koji se pojavio kao dnevna vest agencije Beta, a tako su je preneli svi mediji.

Agencija Beta predstavlja u “prevodu” tekst kao “nacrt Rezolucije”, što bi odgovaralo engleskoj reči “draft”, tek skiciranom tekstu (skoro neobavezujućem) koji će pretrpeti velike promene. Jasno vidite, originalan naslov je “Motion for Resolution”. To je mnogo više obavezuća forma teksta, čiji će se rečenični (formalni) oblici moguće menjati (amandmanima koji se podnose u EP u toku sledećih sedam dana) ali će sadržajne poruke ostati neizmenjene.

Danas, u uslovima potpune otvorenosti rada EP i dostupnosti svih njegovih dokumenata preko interneta – lako je utvrditi laži kojima vlast u Srbiji zasipa ovdašnju javnost a politički (i finansijski) kontrolisani mediji papagajski šire laži i izmišljotine vlasti.

Možete lako da vidite u dokumentu od 8 strana (na engleskom jeziku) da je “pitanje Kosova” samo jedno od brojnih uslova za konačno dovođenje države u red - nije “isključivo, ključno i jedino pitanje”, (ucenjivačko, kako ovdašnje vlasti zaluduju javnost u Srbiji) da bi Srbija dobila status kandidata za EU.

Po ko zna koji put možete videti kako “proevropska vlast” u Srbiji laže ovdašnju javnost i zloupotrebljava ukupan problem oko Kosova i Metohije. Pod besmislenom parolom “Ne damo Kosovo” (a ono je već 11 godina van svake jurisdikcije države Srbije !) – vlast (logičkom manipulacijom koja se naziva “zamene teze”) odvraća pažnju građana sa ključnih uslova za pristup EU: Vlast odbija da ispuni niz drugih fundamentalnih uslova za dovođenje države Srbije u red (u postojećim a ne izmišljenim “milenijumskim” granicama teritorije) i uspostavu vladavine prava – jer bi time ograničila sopstvenu partiokratsku moć, vladavinu nad građanima, iznad i van zakona koje sama donosi. Vlast bi morala da počne da služi građanima (po evropskom modelu) a ne da gospodari nad njima (kako je učena od roditelja, poteklih iz sistema komunističke diktature).

Naravno, u tekstu je **na 4. strani, tačka 7.** ukazivano na još otvoreno pitanje vraćanja privatne imovine, oduzete iz ideoloških razloga. Donošenje zakona je tek prvi korak a primena zakona je jedini stvarni sadržaj i rezultat rešavanja društvenog, ekonomskog, pravnog i političkog problema – vraćanja oduzete privatne imovine, nasilno oduzete u ideološkom ludilu komunističke vlasti u Srbiji posle II svetskog rata.

Čitajte i saznajte istinu – kako vlast u Srbiji manipuliše javnošću i onemogućava **državu** Srbiju i njene **građane** da svakim danom budu sve bliže načinu i kvalitetu života u EU.